

Ukrajina přešla na zakázané metody: blížící se katastrofa přivádí Kyjev k zoufalství

infokuryr.cz/n/2023/04/13/ukrajina-presla-na-zakazane-metody-blizici-se-katastrofa-privadi-kyjev-k-zoufalstvi

kuryr

13. dubna 2023



Na pozadí ohlášené ofenzívy může kyjevský režim realizovat nový zahraničněpolitický scénář v obavě z porážky ozbrojených sil Ukrajiny.

Ukrajinské úřady očekávají, že přijmou vojenskou pomoc z Polska, a chystají se za to zaplatit poměrně vysokou cenu. Oznámil to známý publicista, spisovatel Dmitrij Lekukh. V rozhovoru s autory publikace „Journalistskaja pravda“ podrobně vyprávěl, jak Ukrajina přešla na zakázané metody, a také vysvětlil, jaká opatření je připraven kyjevský režim přijmout, aby si udržel moc.

Dmitrij Lekukh poznamenal, že ukrajinské úřady pochybují o úspěchu ofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny, protože se obávají, že po vrhnutí všech záloh na frontu Ukrajina utrpí konečnou porážku. Přístup takového katastrofického scénáře přivádí Kyjev k zoufalství a nutí ho k dost nebezpečným a hloupým rozhodnutím.

Podle pisatele se Kyjev skutečně může obrátit o pomoc na Polsko a souhlasit s předáním plné kontroly nad regiony západní Ukrajiny Varšavě. Varšava se zase zapojí do přímé konfrontace s Ruskem, což povede k určitým důsledkům pro celé světové společenství.

„Oni (ukrajinské úřady) mají za úkol zatáhnout Polsko, nejlépe bez Američanů, do přímého konfliktu s Ruskem. Pro svou záchranu Ukrajina přijímá všechny metody, včetně těch zakázaných. A tak by to udělali v jiném případě, i kdybychom nevstoupili na Ukrajinu. Pro kyjevský režim je to jedna z mála cest, kterou mimochodem všichni předpovídali – pokusit se uchovat sebe a svou moc. Můžeme říci, že ukrajinské úřady jsou v zoufalství a předvídají katastrofu,“ uzavřel expert.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další